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0.3
EINLADEND, HOCHWERTIG, ÄSTHETISCH 

Mit der Designkollektion von CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 verwandeln Sie 

Flächen in Erlebnisräume – zum Wohnen, Arbeiten und Wohlfühlen. 

24 faszinierende Designs zum Kleben und Klicken schenken Ihnen 

Gestaltungsfreiheit: Natürliche Holzoptiken zaubern Wärme und 

Behaglichkeit in Ihre Räume, edle Naturstein-Dessins verleihen ihnen 

zeitlose Eleganz. Gefertigt aus unempfindlichem PVC, verbindet 

CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 überzeugende Ästhetik mit komfortablen 

Pflegeeigenschaften und hoher Lebensdauer.

CONVIVIALITÉ, QUALITÉ ET ESTHÉTIQUE   

Avec la collection design de CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3, les surfaces 

deviennent de véritables espaces de découverte – dédiés au 

logement, au travail et au bien être. 24 designs séduisants à coller ou 

à clipser vous offrent une totale liberté de conception : les finitions 

d’aspect bois naturel apportent chaleur et confort à vos pièces, 

les motifs élégants de pierre naturelle leur confèrent une élégance 

intemporelle. Fabriquée à base de PVC résistant, la collection 

CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 allie une esthétique convaincante à une 

grande facilité d’entretien et à une durée de vie prolongée.  

INVITING, HIGH-QUALITY, ATTRACTIVE

The CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 Design Collection allows you to 

transform your interiors into rooms with character – perfect for 

home, office and relaxation. A total of 24 eye-catching designs for 

dryback and click give you the freedom to express yourself. Natural 

wood effects conjure up warmth and cosiness in your interiors, while 

sophisticated natural stone designs ensure timeless elegance. Made 

from hard-wearing PVC, CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 combines attractive 

designs with the benefits of low maintenance and a long life.  

UITNODIGEND, HOOGWAARDIG, ESTHETISCH 

Met de designcollectie van CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 zorgt u voor 

een optimale beleving van de ruimte – om in te wonen, te werken 

en zich gewoon thuis te voelen. 24 fascinerende designs in click 

en dryback versie bieden volop mogelijkheden voor vormgeving. 

Natuurlijke houtlooks creëren een warme en behaaglijke sfeer, terwijl 

luxe natuursteendessins voor een tijdloze en exclusieve uitstraling 

zorgen. CAVALIO 0.3 | CLICK 0.3 is vervaardigd van hoogwaardig 

pvc en combineert esthetiek met comfort in onderhoud en een lange 

levensduur. 

E X C E P T I O N A L LY  S T Y L I S H  F L O O R S

CAVALIO CLICK GEHÖRT MIT SEINER PATENTIERTEN 
CLICK-VERBINDUNG ZUR NEUEN GENERATION 
DER VINYL-DESIGNBELÄGE.

• 24 Dekore
• Klebstofffreie Verlegung
• Noch schnelleres und einfacheres Arbeiten
• Für Bereiche, in denen nicht fest verklebt werden darf 

CAVALIO CLICK IS PART OF THE NEW GENERATION 
OF VINYL DESIGN FLOORING 
OFFERING THE PATENTED CLICK SYSTEM.

• 24 designs
• No glueing
• Quicker and easier to lay
• For areas where flooring cannot be glued 

CAVALIO CLICK BEHOORT MET ZIJN GEPATENTEERDE 
KLIKSYSTEEMVERBINDING TOT DE NIEUWE GENERATIE 
PVC DESIGNVLOEREN.

• 24 decors
• Lijmvrije plaatsing
• Nog sneller en eenvoudiger te verwerken
• Voor zones waar niet vast gelijmd mag worden

D R Y
BACK

C L I C K

CAVALIO CLICK ET SON RACCORDEMENT BREVETÉ 
CLICK APPARTIENNENT À LA NOUVELLE GÉNÉRATION 
DE REVÊTEMENTS VINYLES DESIGN.

• 24 décors
• Pose sans colle
• Travail plus rapide et plus facile
• Pour les endroits où on ne peut ou on ne doit pas  
 coller fortement

# GARDEN OAK 7207
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0.3
# USED PARQUET 
7025 | CLICK 7225

# SCANDIC WHITE OAK 
7017 | CLICK 7217

# GREY COUNTRY OAK 
7016 | CLICK 7216

# GREYISH LIMED OAK 
7014 | CLICK 7214

76



0.3
# PRIME OAK 

7027 | CLICK 7227
# BEACH OAK 

7026 | CLICK 7226
# NOBEL OAK 

7028 | CLICK 7228
# CORNISH BLOND OAK 

7010 | CLICK 7210

98



0.3
# CREST OAK 

7030 | CLICK 7230
# SCANDIC HONEY OAK 

7002 | CLICK 7202
# TRADITIONAL WAXED OAK 

7004 | CLICK 7204
# LIGHTHOUSE OAK 

7029 | CLICK 7229

1110



0.3
# CORN RUSTIC OAK 

7008 | CLICK 7208
# CORN OAK 

7031 | CLICK 7231
# BROWN COUNTRY OAK 

7012 | CLICK 7212
# GARDEN OAK 

7007 | CLICK 7207

1312



0.3
# NOVEMBER ASH 
7019 | CLICK 7219

# COTTAGE LIMED OAK 
7032 | CLICK 7232

# BURNT PINE 
7020 | CLICK 7220

# ALPINE OAK 
7033 | CLICK 7233

1514



0.3
# PLAZA SANDSTONE 

7035 | CLICK 7235
# SANDED TRAVERTIN 

7034 | CLICK 7234
# BAY SLATE 

7036 | CLICK 7236
# BRIGHT LIMESTONE 

7021 | CLICK 7221

1716



0.55
ERFOLG BRAUCHT DAS RICHTIGE AMBIENTE 

Und nichts prägt Lobbies, Büro- und Verkaufsräume so grundlegend 

wie ein Bodenbelag von höchster Ästhetik. Doch Naturböden aus 

Hölzern oder Natursteinen sind gerade im stark beanspruchten 

Objektbereich wegen des hohen Kosten- und Pflegeaufwands nicht 

unproblematisch. CAVALIO 0.55 | CLICK 0.55-Designböden zum 

Kleben und Klicken aus unempfindlichem PVC sind die ideale 

Alternative: Sie verbinden die Ausstrahlung natürlicher Materialien 

mit optimalen Pflegeeigenschaften und hoher Lebensdauer. 

LE SUCCÈS A BESOIN DE L’AMBIANCE PARFAITE 

un revêtement de sol est l’outil décoratif parfait pour les halls, les 

showrooms et les bureaux. Cependant, les sols naturels à base de 

bois ou de pierres naturelles ne sont pas exempts de problèmes 

dans les espaces commerciaux exigeants. Les sols CAVALIO 0.55 |

CLICK 0.55 à coller et à clipser à base de PVC résistant constituent 

l’alternative idéale : ils allient le rayonnement des matériaux naturels 

à des propriétés d’entretien optimales et une longue durée de vie. 

SUCCESS NEEDS THE RIGHT AMBIANCE 

Nothing strikes the right note in reception areas, offices and 

showrooms quite as effectively as an aesthetically attractive flooring. 

However, the high cost and maintenance of natural wood and stone 

floorings mean that they are not without their drawbacks, especially 

in busy commercial areas. CAVALIO 0.55 | CLICK 0.55 Design 

Floors for dryback and click, made of hard-wearing PVC, are the 

ideal alternative, combining the charisma of natural materials with 

exceptionally low maintenance and a long life.

SUCCES VERGT DE JUISTE SFEER –

en niets is zo doorslaggevend voor het karakter van lobby’s,  

kantoor- en verkoopruimten als een vloerbedekking van de 

allerhoogste esthetiek. Maar natuurvloeren van hout of steen zijn 

duur en vergen veel onderhoud en zijn daarom minder geschikt 

voor sterk gefrequenteerde commerciële zones. CAVALIO 0.55 | 

CLICK 0.55-designvloeren in click en dryback van bestendig pvc zijn 

het ideale alternatief. Ze combineren de uitstraling van natuurlijke 

materialen met optimale onderhoudseigenschappen en een lange 

levensduur.

E X C E P T I O N A L LY  S T Y L I S H  F L O O R S

CAVALIO CLICK GEHÖRT MIT SEINER PATENTIERTEN 
CLICK-VERBINDUNG ZUR NEUEN GENERATION 
DER VINYL-DESIGNBELÄGE.

• 24 Dekore
• Klebstofffreie Verlegung
• Noch schnelleres und einfacheres Arbeiten
• Für Bereiche, in denen nicht fest verklebt werden darf 

CAVALIO CLICK ET SON RACCORDEMENT BREVETÉ 
CLICK APPARTIENNENT À LA NOUVELLE GÉNÉRATION 
DE REVÊTEMENTS VINYLES DESIGN.

• 24 décors
• Pose sans colle
• Travail plus rapide et plus facile
• Pour les endroits où on ne peut ou on ne doit pas  
 coller fortement

CAVALIO CLICK IS PART OF THE NEW GENERATION 
OF VINYL DESIGN FLOORING 
OFFERING THE PATENTED CLICK SYSTEM.

• 24 designs
• No glueing
• Quicker and easier to lay
• For areas where flooring cannot be glued 

CAVALIO CLICK BEHOORT MET ZIJN GEPATENTEERDE 
KLIKSYSTEEMVERBINDING TOT DE NIEUWE GENERATIE 
PVC DESIGNVLOEREN.

• 24 decors
• Lijmvrije plaatsing
• Nog sneller en eenvoudiger te verwerken
• Voor zones waar niet vast gelijmd mag worden

D R Y
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# ROYAL OAK 9205

1918



# PALE OAK 
9017 | CLICK 9217

# PEARL OAK 
9325 | CLICK 9225

# LUNA OAK
9327 | CLICK 9227

# BEACHSIDE OAK 
9326 | CLICK 9226

2120



# CREAM CENTURY OAK 
9009 | CLICK 9209

# GREY CENTURY OAK 
9018 | CLICK 9218

# VOYAGE OAK 
9328 | CLICK 9228

# GREY SHORE WOOD 
9019 | CLICK 9219

0.55

2322



0.55
# BROWN STORM PINE 

9004 | CLICK 9204
# CENTURY OAK 
9002 | CLICK 9202

# HARVEST OAK 
9329 | CLICK 9229

# LIGHT WINTER OAK 
9003 | CLICK 9203

2524



0.55
# DARK SHORE WOOD 

9012 | CLICK 9212
# ROYAL OAK 

9005 | CLICK 9205
# PORTER OAK 

9330 | CLICK 9230
# PURE RUSTIC OAK 

9007 | CLICK 9207

2726



0.55
# GREY WINTER OAK 

9014 | CLICK 9214
# HAVEN OAK 

9331 | CLICK 9231
# URBAN CEMENT PLANK 

9333 | CLICK 9233
# NIMBUS OAK 

9332 | CLICK 9232

2928



# SILVER GREY CEMENT 
9021 | CLICK 9221

# BRIGHT TERRAZZO 
9334 | CLICK 9234

# PALE CEMENT PLANK 
9336 | CLICK 9236

# WARM VINTAGE CONCRETE 
9335 | CLICK 9235

0.55

3130



ZU JEDEM DER CAVALIO DESIGNBELÄGE BIETEN 

WIR DIE PASSENDE SOCKELLEISTE 

AUS HOCHWERTIGEM MDF-TRÄGERMATERIAL 

MIT FOLIEN-UMMANTELUNGEN. 

Ergänzt wird das Programm um drei neutrale Classic 

Design-Sockelleisten in Black, Alu Metallic und White.

POUR CHACUN DES REVÊTEMENTS DÉCORATIFS 

CAVALIO, NOUS PROPOSONS DES PLINTHES 

ADAPTÉES EN SUPPORT MDF DE QUALITÉ 

RECOUVERT D’UN FILM. 

La gamme est complétée par trois plinthes neutres au 

design Classic Black, Alu Metallic et White.

EACH OF THE CAVALIO DESIGN FLOORS IN 

OUR RANGE CAN BE PAIRED WITH MATCHING 

SKIRTING BOARDS MADE FROM TOP-QUALITY 

MDF BASE WITH A PROTECTIVE FILM COVERING. 

The collection is supplemented by three neutral 

skirting boards in Classic Black, Alu Metallic and 

White.

BIJ ALLE CAVALIO DESIGNVLOEREN BIEDEN WIJ 

BIJPASSENDE PLINTEN VAN HOOGWAARDIG 

GELAMINEERD MDF AAN. 

De collectie omvat tevens drie neutrale Classic Design 

plinten in Black, Alu Metallic en White.

OBERFLÄCHENPRÄGUNGEN  |  TEXTURE DE SURFACE
SURFACE EMBOSSING  |  OPPERVLAKTESTRUCTUUR

Holzstruktur | Structure en bois

Wood structure | Houtstructuur

Rustikal-Holzstruktur | Structure en bois rustique

Rustic wood structure | Rustieke houtstructuur

Steinstruktur | Structure en pierre

Stone structure | Steenstructuur

Fein-Steinstruktur | Structure en céramique

Fine stone structure | Fijne steenstructuur

14 mm

60
 m

m

Inhalt |  Contenu |  Content |  Inhoud 
5 @ 2,40 m

DESIGN-SOCKELLEISTEN  |  PLINTHES

SKIRTING BOARDS  |  DESIGN PLINTEN

RuHs

Ss

FSs

Hs

Einige Dekore leben vom Farbkontrast im Design. Die 
passenden Sockelleisten bilden davon nur einen Teil ab. 

Certains décors sont réussis grâce au contraste des 
couleurs dans la conception. Les plinthes assorties 
n’en montrent qu’une partie. 

Some decors thrive on colour contrast in design. 
The matching skirtings show only a part of it. 

Sommige dessins komen tot hun recht door middel van 
een groot contrast in kleuren. De bijpassende plinten 
kunnen slechts een deel hiervan weergeven. 

Für ausgewählte Dekore mit einem großem Farbspiel, 
empfehlen wir eine weiße Sockelleiste (Art.-Nr. L050). 

Pour les décors sélectionnés avec un grande variété 
de couleurs, nous recommandons une plinthe blanche 
(art. n° L050). 

For selected decors with a large variety of colours, 
we recommend a white skirting (art. no. L050). 

Kiest u voor een dessin met een groot kleurencontrast 
dan raden wij een witte plint aan (Item nr. L050). 

i

3332



0.3C A V A L I O  0 . 3  |  C A V A L I O  C L I C K  0 . 3

# USED PARQUET 7025 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7225 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# SCANDIC WHITE OAK 7017 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7217 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# GREYISH LIMED OAK 7014 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7214 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# GREY COUNTRY OAK 7016 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7216 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# BEACH OAK 7026 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7226 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# CORNISH BLOND OAK 7010 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7210 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# PRIME OAK 7027 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7227 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# NOBEL OAK 7028 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7228 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# SCANDIC HONEY OAK 7002 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7202 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# LIGHTHOUSE OAK 7029 CAVALIO 0.3  

 152,4 x 1219,2 mm

7229 CAVALIO CLICK 0.3  

 150 x 1212,4 mm

# CREST OAK 7030 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7230 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

L092

# TRADITIONAL WAXED OAK 7004 CAVALIO 0.3  

 152,4 x 914,4 mm

7204 CAVALIO CLICK 0.3  

 150 x 910 mm

# CORN OAK 7031 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7231 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# CORN RUSTIC OAK 7008 CAVALIO 0.3  

 152,4 x 914,4 mm

7208 CAVALIO CLICK 0.3  

 150 x 910 mm

# BROWN COUNTRY OAK 7012 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7212 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# GARDEN OAK 7007 CAVALIO 0.3  

 152,4 x 914,4 mm

7207 CAVALIO CLICK 0.3  

 150 x 910 mm

# COTTAGE LIMED OAK 7032 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7232 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# ALPINE OAK 7033 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7233 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

L097

# NOVEMBER ASH 7019 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7219 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# BURNT PINE 7020 CAVALIO 0.3  

 184,2 x 1219,2 mm

7220 CAVALIO CLICK 0.3  

 177,35 x 1212,4 mm

# SANDED TRAVERTIN 7034 CAVALIO 0.3  

 304,8 x 609,6 mm

7234 CAVALIO CLICK 0.3  

 304,8 x 609,6 mm

# BRIGHT LIMESTONE 7021 CAVALIO 0.3  

 457,2 x 914,4 mm

7221 CAVALIO CLICK 0.3  

 304,8 x 609,6 mm

# PLAZA SANDSTONE 7035 CAVALIO 0.3  

 457,2 x 914,4 mm

7235 CAVALIO CLICK 0.3  

 304,8 x 609,6 mm

# BAY SLATE 7036 CAVALIO 0.3  

 304,8 x 609,6 mm

7236 CAVALIO CLICK 0.3  

 304,8 x 609,6 mm

Farbkontrast im Design | Design aux couleurs contrastées | Colour contrast within this design | Kleurencontrast in dit design

Design-Sockelleisten Art.-Nr. | Plinthes Réf. | Skirting boards Item No. | Design plinten Art.nr.

Gefaste Kanten | Lames chanfreinées | Bevelled edges | Schuin afgewerkt

L087

Die Muster sind nur Ausschnitte des jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen kleinen Teil des gesamten Dekors und der Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen gerne kurzfristig zusenden.  |  Les échantillons ne sont que des éléments découpés dans les produits respectifs. Ils ne restituent 
qu’un fragment du décor et du coloris. En raison des techniques d’impression, les coloris sur papier peuvent diverger des coloris réels. Pour la sélection du coloris, nous vous recommandons donc de commander 
un échantillon de produit que nous vous ferons parvenir dans les plus brefs délais.  |  The samples are only cuttings of the respective products. They show only a small part of the overall design and colour. With 
regard to colour printing, it is only possible to give a provisional representation of the colour. For colour selection, an original sample should be used which we shall be pleased to send by return.  |  De monsters 
zijn telkens slechts gedeelten van het betreffende product. Ze geven maar een klein gedeelte van het totale dessin en de kleur weer. Door de specifieke eigenschappen van kleurendruk is een werkelijkheidsgetrouwe 
weergave van de kleuren slechts beperkt mogelijk. Voor het uitzoeken van de kleur dient u uit te gaan van het originele monster dat wij u op aanvraag graag op korte termijn toezenden.

Holzstruktur | Structure en bois | Wood structure | Houtstructuur 

Rustikal-Holzstruktur | Structure en bois rustique | Rustic wood structure | Rustieke houtstructuur

Steinstruktur | Structure en pierre | Stone structure | Steenstructuur

Fein-Steinstruktur | Structure en céramique | Fine stone structure | Fijne steenstructuur

RuHs

Ss

FSs

Hs

L087

L050 L099

L079

L092

L098

L080

L091 L093 L088
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RuHs

KOLLEKTIONSÜBERSICHT  |  APERÇU DE LA COLLECTION

COLLECTION OVERVIEW  |  COLLECTIEOVERZICHT
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# BEACHSIDE OAK 9326 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9226 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# VOYAGE OAK 9328 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9228 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# PURE RUSTIC OAK 9007 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9207 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# URBAN CEMENT PLANK 9333 CAVALIO 0.55  

 152,4 x 1219,2 mm

9233 CAVALIO CLICK 0.55  

 150 x 1212,4 mm

# PEARL OAK 9325 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9225 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# CREAM CENTURY OAK 9009 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9209 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# ROYAL OAK 9005 CAVALIO 0.55  

 152,4 x 914,4 mm

9205 CAVALIO CLICK 0.55  

 150 x 910 mm

# GREY WINTER OAK 9014 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9214 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# GREY SHORE WOOD 9019 CAVALIO 0.55  

 152,4 x 914,4 mm

9219 CAVALIO CLICK 0.55  

 150 x 910 mm

# HARVEST OAK 9329 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9229 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# NIMBUS OAK 9332 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9232 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# PALE CEMENT PLANK 9336 CAVALIO 0.55  

 152,4 x 1219,2 mm

9236 CAVALIO CLICK 0.55  

 150 x 1212,4 mm

# GREY CENTURY OAK 9018 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9218 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# BROWN STORM PINE 9004 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9204 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# HAVEN OAK 9331 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9231 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# SILVER GREY CEMENT 9021 CAVALIO 0.55  

 457,2 x 914,4 mm

9221 CAVALIO CLICK 0.55  

 304,8 x 609,6 mm

# LUNA OAK 9327 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9227 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# PORTER OAK 9330 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9230 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# LIGHT WINTER OAK 9003 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9203 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# WARM VINTAGE CONCRETE 9335 CAVALIO 0.55  

 457,2 x 914,4 mm

9235 CAVALIO CLICK 0.55  

 304,8 x 609,6 mm

# PALE OAK 9017 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9217 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# CENTURY OAK 9002 CAVALIO 0.55  

 184,2 x 1219,2 mm

9202 CAVALIO CLICK 0.55  

 177,35 x 1212,4 mm

# DARK SHORE WOOD 9012 CAVALIO 0.55  

 152,4 x 914,4 mm

9212 CAVALIO CLICK 0.55  

 150 x 910 mm

# BRIGHT TERRAZZO 9334 CAVALIO 0.55  

 457,2 x 914,4 mm

9234 CAVALIO CLICK 0.55  

 304,8 x 609,6 mm

Farbkontrast im Design | Design aux couleurs contrastées | Colour contrast within this design | Kleurencontrast in dit design

Design-Sockelleisten Art.-Nr. | Plinthes Réf. | Skirting boards Item No. | Design plinten Art.nr.

Gefaste Kanten | Lames chanfreinées | Bevelled edges | Schuin afgewerkt

L087

L113

L086

L123

L119

L116 L108

L115

L103

L105

L118 L124

L050

L117

L109

L081 L110

L126

L120

L107

L104

L111

RuHs

RuHs

RuHs

RuHs

RuHs RuHs

RuHs

Hs

RuHs

RuHs RuHs

RuHs

RuHs L121

L114

L125

Ss

FSs

Ss

RuHs

Hs Hs

Ss

FSs

RuHs

Hs

Hs

Die Muster sind nur Ausschnitte des jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen kleinen Teil des gesamten Dekors und der Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen gerne kurzfristig zusenden.  |  Les échantillons ne sont que des éléments découpés dans les produits respectifs. Ils ne restituent 
qu’un fragment du décor et du coloris. En raison des techniques d’impression, les coloris sur papier peuvent diverger des coloris réels. Pour la sélection du coloris, nous vous recommandons donc de commander 
un échantillon de produit que nous vous ferons parvenir dans les plus brefs délais.  |  The samples are only cuttings of the respective products. They show only a small part of the overall design and colour. With 
regard to colour printing, it is only possible to give a provisional representation of the colour. For colour selection, an original sample should be used which we shall be pleased to send by return.  |  De monsters 
zijn telkens slechts gedeelten van het betreffende product. Ze geven maar een klein gedeelte van het totale dessin en de kleur weer. Door de specifieke eigenschappen van kleurendruk is een werkelijkheidsgetrouwe 
weergave van de kleuren slechts beperkt mogelijk. Voor het uitzoeken van de kleur dient u uit te gaan van het originele monster dat wij u op aanvraag graag op korte termijn toezenden.

Holzstruktur | Structure en bois | Wood structure | Houtstructuur 

Rustikal-Holzstruktur | Structure en bois rustique | Rustic wood structure | Rustieke houtstructuur

Steinstruktur | Structure en pierre | Stone structure | Steenstructuur

Fein-Steinstruktur | Structure en céramique | Fine stone structure | Fijne steenstructuur

RuHs

Ss

FSs

Hs

0.55KOLLEKTIONSÜBERSICHT  |  APERÇU DE LA COLLECTION

COLLECTION OVERVIEW  |  COLLECTIEOVERZICHT
C A V A L I O  0 . 5 5  |  C A V A L I O  C L I C K  0 . 5 5
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Heterogener PVC-Bodenbelag, produziert 
mit phthalatfreien und biologischen 
Weichmachern, in Fliesen und Planken auf 
Basis einer phototechnischen Reproduktion 
mit transparenter Nutzschicht und 
werkseitig aufgebrachter Polyurethan-
Vergütung für den Einsatz im strapazierten 
Wohnbereich.

Revêtement de sol en PVC hétérogène, 
en PVC à base de plastifiants bio et sans 
phtalates, disponible en lames et en dalles 
basé sur une photo impression avec 
une couche d’usure transparente et un 
traitement polyuréthane appliqué en usine, 
conçu pour le particulier avec un fort trafic.

A heterogeneous vinyl floorcovering, 
which is produced using phthalate-free 
and bio-based plasticisers, available as 
tiles and planks based on a phototechnical 
reproduction technique. The flooring has a 
transparent wear layer and a factory-applied 
polyurethane surface treatment suitable for 
use in heavy-duty residential areas.

Heterogene pvc-vloerbedekking, 
geproduceerd met ftalaatvrije en biologische 
weekmakers, met tegel- en planken-patroon 
op basis van een fototechnische reproductie, 
met transparant loopvlak en af fabriek 
aangebrachte polyurethaan-coating voor 
zwaar belast gebruik in woonomgevingen.

TECHNISCHE DATEN  |  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL DATA  |  TECHNISCHE GEGEVENS

Durch technische Weiterentwicklung bedingte 
Änderungen vorbehalten. Weitere Angaben zum 
Produkt finden Sie auf der Verpackung sowie auf den 
begleitenden technischen Dokumenten.  |  Nous nous 
réservons le droit de procéder à toutes  modifica-
tions techniques pouvant s’avérer nécessaires. Pour 
plus d’informations sur le produit, reportez-vous à 
l’emballage ou consultez les documents techniques 
fournis.  |  Subject to change due to further technical 
development. Further details about the product can be 
found on the packaging, as well as in the accompanying 
technical documents.  |  Wijzigingen ten behoeve van 
de verdere technische ontwikkeling worden voorbe-
houden. Verdere informatie over het product vindt u 
op de verpakking en in de begeleidende technische 
documentatie.
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Information sur le niveau d’émission 
de substances volatiles dans l’air 
intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une 
échelle de classe allant de A+ 
(très faibles émissions) à C (fortes 
émissions). 

C AVALIO 0 . 3 C AVALIO 0 . 55

C AVALIO CLICK

348

2s  2  2  2

PRODUC T

348

3  3  2  2

Eigenschaften • Caractéristiques
Characteristics • Eigenschappen

Norm
Norme
Standard
Norm

Maßeinheit
Unité
Unit
Eenheid CAVALIO 0.3 CAVALIO CLICK 0.3 CAVALIO 0.55 CAVALIO CLICK 0.55

Belagsart • Type de revêtement
Type of floor covering • Soort vloerbekleding

EN ISO 10582
EN 16511 (CLICK)

heterogen, PVC • hétérogène, en PVC 
heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

mehrlagig, modular • multicouche, modulaire 
multilayer, modular • meerlaags, modulair

heterogen, PVC • hétérogène, en PVC 
heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

mehrlagig, modular • multicouche, modulaire 
multilayer, modular • meerlaags, modulair

Oberflächenvergütung • Traitement de surface
Surface treatment • Verzegeling

PU PU PU PU

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g|m² 3600 7500 4290 8570

Klassifizierung • Exigences de classement
Performance classification • Classificering

EN ISO 10874 23, 31     23, 31  23, 33, 42 **      23, 34  

Exigences de classement QB UPEC 728|348-004.1 QB 30 U2s P2 E2 C2 – – –

Exigences de classement QB UPEC 728|348-003.1 QB 30 – – U3 P3 E2 C2 –

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24346 mm 2,0 5,0 2,5 5,5

Dicke IXPE Trittschalldämmung • Épaisseur de la couche IXPE 
d’amortissement des bruits de pas • IXPE acoustic layer thickness
Dikte van de akoestische IXPE laag

mm – 1,0 – 1,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure
Wear layer thickness • Dikte van de toplaag

EN ISO 24340 mm 0,3 0,3 0,55 0,55

Lieferform Fliesen, Planken • Conditionnement dalles, lames
Packaging plank, tile size • Leveringsvorm tegels, planken

EN ISO 24342 mm

18  @  304,8x   609,6  = 3,34 m²
  8  @  457,2 x   914,4  = 3,34 m²
24  @  152,4 x   914,4  = 3,34 m² 
18  @  152,4 x 1219,2  = 3,34 m²
15  @  184,2 x 1219,2  = 3,37 m²

12 @ 304,8  x  609,6 = 2,22 m²
16 @ 150,0  x   910,0 = 2,18 m² 
12 @ 150,0  x 1212,4 = 2,18 m²
10 @ 177,35 x 1212,4 = 2,15 m²

  8  @  457,2 x   914,4  = 3,34 m²
24  @  152,4 x   914,4  = 3,34 m² 
18  @  152,4 x 1219,2  = 3,34 m²
15  @  184,2 x 1219,2  = 3,37 m²

12 @ 304,8  x  609,6 = 2,22 m²
16 @ 150,0  x   910,0 = 2,18 m² 
12 @ 150,0  x 1212,4 = 2,18 m²
10 @ 177,35 x 1212,4 = 2,15 m²

Maßbeständigkeit • Stabilité dimensionnelle
Dimensional stability • Maatvastheid

EN ISO 23999 % ≤ 0,1 max. *** ≤ 0,25 ≤ 0,1 max. *** ≤ 0,25

Resteindruck • Poinçonnement résiduel
Residual indentation • Restindruk

EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,05 *** (valeur standard ≤ 0,1) 0,15 *** ≤ 0,05 *** (valeur standard ≤ 0,1) 0,10 ***

Beständigkeit gegen Stoßbeanspruchung • Résistance à l’impact   
Impact resistance • Impactweerstand

EN 13329 Anhang F 
Annexe F • Annex F

mm –
bestanden • validé  • pass • gepasseerd 
≥ 800

–
bestanden • validé  • pass • gepasseerd 
≥ 1800

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière
Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht

EN ISO 105-B02
Stufe • degré
level • klasse

≥ 6 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6

Brandverhalten • Classement feu
Behaviour to fire • Brandweerstand

EN 13501-1 Bfl - s1 Bfl - s1 Bfl - s1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement 
Slip resistance • Stroefheidsklasse

DIN 51130
EN 13893

R10
DS

R10
DS

R10
DS

R10
DS

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact
Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde

EN ISO 10140-3 dB 2 17 2 18

Wärmeleitfähigkeit • Conductivité thermique
Thermal conductivity • Warmtedoorgangscoëfficiënt

EN 12524 W|(m·K) 0,25 – 0,25 –

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique    
Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand

EN 12664 m2K/W – 0,0338 – 0,0167

Gehschallemission • À savoir bruit de pas    
Radiated walking sound • Uitgestraald loopgeluid

EN 16205 Ln, walk, a – 85 dB – 85 dB

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques
Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën

EN ISO 26987 * * * *

Verschleißgruppe • Teneur en agent liant
Abrasion group • Bindmiddelgehalte

EN 13329 
Anhang • Annexe  Annex E

– ≥ 600 Zyklen • cycles • cycli – ≥ 4000 Zyklen • cycles • cycli

Bindemittelgehalt • Teneur en agent liant
Binder content • Bindmiddelgehalte

EN ISO 10582 Typ I • type I Typ I • type I Typ I • type I Typ I • type I

Stuhlrolleneignung 
Résistance aux sièges à roulettes
Castor chair suitability
Bestand tegen stoelwielen

ISO 4918

ja, Typ W, EN 12529 
oui, type W, EN 12529           (oui, type H      )
yes, type W, EN 12529
ja, type W, EN 12529

ja, 10000 Zyklen, Typ W, EN 12529
oui, 10000 cycles, type W, EN 12529
yes, 10000 cycles, type W, EN 12529
ja, 10000 cycli, type W, EN 12529

ja, Typ W, EN 12529 
oui, type W, EN 12529           (oui, type H      )
yes, type W, EN 12529
ja, type W, EN 12529

ja, 25000 Zyklen, Typ W, EN 12529
oui, 25000 cycles, type W, EN 12529
yes, 25000 cycles, type W, EN 12529
ja, 25000 cycli, type W, EN 12529

Dickenquellung • Gonflement • Furniture leg • Diktezwelling ISO 24336 % –
bestanden (0,2) • validé (0,2) 
pass (0,2) • gepasseerd (0,2)

–
bestanden (0,1) • validé (0,1) 
pass (0,1) • gepasseerd (0,1)

Möbelfußtest • Pied de meuble
Furniture leg • Effect meubelpoten

EN 424 –

keine sichtbare Veränderung  
aucun changement visible 
no visible damage  
geen zichtbare verandering

–

keine sichtbare Veränderung  
aucun changement visible 
no visible damage  
geen zichtbare verandering

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol
Underfloor heating suitability • Vloerverwarming

EN 1264-2
geeignet • approprié
suitable • geschikt, max. 27 °C

geeignet • approprié
suitable • geschikt, max. 27 °C

geeignet • approprié
suitable • geschikt, max. 27 °C

geeignet • approprié
suitable • geschikt, max. 27 °C

VOC Emissionen • Émissions de COV   
VOC emissions • VOC emissies

Indoor Air Comfort GOLD

AgBB VOC | COV, Test • test

Eurofins-zertifiziertes Produkt • produit certifié • certified product • gecertificeerd product 

sehr emissionsarm • très faibles émissions
very low emissions • zeer emissiearm

Eurofins-zertifiziertes Produkt • produit certifié • certified product • gecertificeerd product 

sehr emissionsarm • très faibles émissions
very low emissions • zeer emissiearm

EN 14041 RZ><RZ>< RZ><RZ><
* 
Resistant depending on concentration 
and time of exposure. In case of increased 
impact of oils, grease, acids, alkalis and other 
aggressive chemicals, please contact us.

**  
Heavy rolling loads to be avoided

*** 
Averaged test value from current production

*
Bestendigheid afhankelijk van concentratie en 
inwerktijd. Bij langdurige inwerking van oliën, 
vetten, zuren, logen en andere agressieve 
chemicaliën gelieve contact met ons op te nemen.

**  
Zwaar rijwiel transport uitgesloten

*** 
Gemiddelde controlewaarde van de lopende 
productie

* 
Beständig in Abhängigkeit von Konzentration und 
Einwirkzeit, bei verstärkter Einwirkung von Ölen, 
Fetten, Säuren, Laugen und anderen aggressiven 
Chemikalien ist Rücksprache erforderlich.

** 
Ausgeschlossen Fahrverkehr

***  
Gemittelter Prüfwert aus der laufenden Produktion 

* 
La résistance dépend de la concen-tration et de la 
durée du contact. Veuillez nous contacter en cas 
de contact intense avec des huiles, des graisses, 
des acides, des lessives ou d’autres substances 
chimiques.

**  
Éviter l’utilisation de lourdes charges roulantes 

*** 
Valeur d’essai typique de la production actuelle

        Conforme aux normes QB UPEC
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